

**Pri neredni stolici,**

napihnjenosti črevesja zaradi zagatenja, odvaja naravna

**FRANZ - JOSEFOVA**

grenčica zaostanke prebave, nakupičene v črevesju. — V zdravniški praksi se uporablja

**FRANZ - JOSEFOVA**

naravna grenčica s popolnim uspehom pri moških, ženah in taktisto pri otrocih.

Ogl. reg. S. br. 15485/35.

mogočijo stik med Rusijo in Kitajsko. Za vladarja te nove države je že proglašen mongolski knez Teh, ki je prispel v Suijuan, kjer je bila svečano proglašena nova mongolska država. Njeno področje obsega pokrajine: Ulanhom, Silingoj, Kohavo, Suijuan in Čahar. Slednji provinci sta razdeljeni v dve upravni področji. Japonci so že tudi mongolsko vojsko preustrojili in moderno oborožili. Mongolski oddelki so prevzeli obrambo južnih mej nove države. Japonska bo sedaj lahko umaknila glavni del svoje armade iz Notranje Mongolije in z njo ojačila svojo vojsko, katera prodira v notranjost Kitajske. Japonci hočejo zasesti tudi že kitajski Turkestan in



izpodriniti iz njega ruske agente, ki so tamkaj agitirali za sovjete.

## Iz nasprotnih taborov.

»Kmetijski list« se ni nikdar odlikoval z jasnostjo pogleda in doslednostjo mišljenja. S tema dvema podedovanima lastnostima je tudi obremenjen njegov uvodnik v številki z dne 27. oktobra. Uvodničar zamenjuje pojma enotnost države in centralizacija. Centralizacija ni edini in ni nujni pogoj za državno enotnost. So enotne države, ki zakonodavno in upravno niso centralizirane. In tudi to uči zgodovina in izkustvo, da je centralizacija večkrat državni enotnosti v kvar, ker ozlovolja državljane. Slovensko ljudstvo je za državno enotnost, je pa zoper pretiran centralizem, čigar zle posledice na gospodarskem in finančnem polju vedno težje prenašajo vsi sloji slovenskega naroda. Tu ni treba nobenega razkrinkanja, kar je lepša beseda za denunciranje. Nobeno razkrinkanje in nobeno ovajanje pa ne more doseči tega, kar želi liberalno-kmetijsko glasilo, ki ba je brani kmečke interese po JNSarskem receptu, da bi se namreč zakrinkal pred našim ljudstvom pravi obraz kmetijskega JNSarstva. To je obraz pretiranih centra-

lizatorjev, ki so nekaj kot člani demokratske in kmetijske stranke, pozneje kot pripadniki JNS ukovali državno upravo v preozke spone neupravičene in škodljive centralizacije. Naše ljudstvo si jih je dobro zapomnilo ter jih presoja po sadovih njihovega dela.

»Katoliška akcija« je »Kmetiskemu listu« prav priljubljen predmet. Kaj rad se z njo peča ne v tem smislu, da bi jo priporočal ter sam izvrševal, marveč da njeno idejo potvarja in njeno delo pobija. S tem dokazuje, koliko je vredno njegovo krščanstvo. Ako bi imel le količkaj katoliškega duha, bi se o bistvu in namenu Katoliške akcije poučil iz besed prvega glasnika in voditelja te akcije, rimskega papeža. Če bi bil poštenega srca, bi spoznal, da Katoliška akcija ni politična, marveč skoz in skoz nepolitična. Je namreč sodelovanje katoliških laikov s katoliško duhovščino za čim popolnejše uresničenje božjega kraljestva na zemlji. Liberallec kajpada nima ne smisla ne volje, da bi sodeloval pri izvrševanju tega visokega, za človeštvo in narod zveličavnega cilja.

nosti katoliške cerkve v kraljevini Jugoslaviji. Katoliški škofje bodo znali v vsakem primeru braniti pravice katoliške cerkve in šestih milijonov katoličanov v tej državi ter so za popravo vseh krivic storili potrebne korake. Vprašanje Katoliške akcije na ozemlju Jugoslavije se je soglasno uredilo. Jugoslovanski škofje izražajo svoje popolne simpatije nemškimi katoličanom z željo, da bi tudi nemški narod doživel »mir Kristusov v kraljestvu Kristusovem«. Pismo španskih škofov, ki razkriva pravo resnico o dogodkih v Španiji, so naši škofje proučili ter poslali španskim škofom enak odgovor kot izraz

Vsaka slovenska liha dopisuje na dopisnicah Sv. Cirila in Metoda. — Na vsaki pošti samo en dinar

# Vabilo!

OTVORJEN je popolnoma preurejen in povečan

TRGOVSKI DOM,

Ker je ena največjih in najmodernejših trgovskih hiš, Vas bo gotovo ZANIMALA, Zato pridite in si jo oglejte. Če pa pri tej priložnosti kaj kupite, bo Vaša korist, ker so prav v ta namen ZNIŽANE CENE!

# Siernecki

## CELJE

svojih čustev in vzajemnosti. Kar se tiče razmer, ki vladajo v širšem svetu, so naši škofje ugotovili, da vzporedno z zametavanjem Kristusovih nauk rastejo na svetu nasilje, krivica in zlo vsake vrste. Teh ne morejo odstraniti ne krvave revolucije ne nove poganske religije ne nobena ljudska znanost, temveč samo popolni povratek h Kristusovemu evangeliju. Naj torej verniki podvojijo svoje molitve, da bi Bog izgubljene privedel do spoznanja prave resnice, preganjanim vrnil mir, svoji cerkvi pa svobodo.

Žrtve boljševizma. Boljševizam je utelešeno sovraštvo in divjaštvo. Komunistični brezbožneži smrtno sovražijo Boga in nečloveško divjajo zoper duhovnike. Neštete so žrtve boljševiškega preganjanja med duhovniki. Nedavno je umrla v poljskem glavnem mestu Varšavi takšna boljševiška žrtev. To je katoliški duhovnik Ilgin, bivši župnik in dekan v Krakovu, potem apostolski administrator južnega dela mohilevske nadškofije. Boljševiki so ga zaprli, vlačili sedem let od ječe do ječe, kjer je grozno trpel; naposled je najstrašnejše muke prestal v ječi na Solovskih otokih. O priliki, ko so bili zamenjani med Poljsko in Rusijo ujetniki, je tudi Ilgin bil preko Litve poslan na Poljsko. Vsled stradanja, naporov, muk in bolezni pa je tako oslabil, da je kmalu po povratku v Poljsko umrl. Zdaj je prodrla v javnost tudi vest o usmrtni zadnjega katoliškega škofa v sovjetski Rusiji Aleksandra Irrisona. Obtožen je bil lažnivo, da je vohunil v prilog Nemčiji, ter bil čeprav povse nedolžen 15. avgusta 1935 obsojen na smrt. Smrtna obsodba pa ni bila objavljena niti izvršena, obsojenec je moral ostati v ječi, kjer je trpel strašne muke. Letos 17. marca so službeni listi objavili smrtno obsodbo, 20. junija nato je tajna policija nedolžno žrtev ustrelila v ječi z revolver-skimi strelji. Tako je padel zadnji katoliški škof kot nedolžna žrtev boljševiškega brezboštva in divjaštva.

Mesto veronauka protiverska urn. V naših šolah se navadno poučuje veronauk po dve uri na teden. Boljševiki so veronauk z versko vzgojo vred odpravili iz vseh ruskih šol od najnižje do najvišje. To pa boljševiškim kolovodjem ni bilo do-

PO SVETU  
KATOLIŠKEM

Jugoslovanski škofje so imeli v Zagrebu svojo konferenco, ki je trajala od 22. do 28. oktobra. Razpravljali so o vseh perečih vprašanjih, ki se tičejo katoliške cerkve v Jugoslaviji, pa tudi o razmerah v širšem svetu, v kolikor vplivajo na mišljenje in življenje v naši državi. Ob sklepu konference je bilo izdano poročilo, v katerem jugoslovanski škofje izjavljajo, da jim ne dopušča čast odgovarjati na ulične napade, ki so se pojavili v zadnjem času proti končni potrditvi konkordata. Ni tudi potrebno odgovarjati na neiskrenost devetnajstletnega zatrjevanja o enakoprav-